
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel
Vaststelling van de begrotingsstaat van Konink-
rijksrelaties (IV) voor het jaar 2010 (32123-IV), te
weten:
- de motie-Van Raak/Remkes over speciale regelingen
voor oud-politici op Curaçao, Sint Maarten, Bonaire,
Saba en Statia (32123-IV, nr. 7);
- de motie-Van Bochove c.s. over de afspraken over de
staatkundige toekomst van de Nederlandse Antillen
(32123-IV, nr. 8);
- de motie-Van Bochove c.s. over bestrijding van illegaal
verblijf op de Nederlandse Antillen en Aruba (32123-IV,
nr. 9);
- de motie-Remkes c.s. over een sterke verbetering van
de politieorganisatie (32123-IV, nr. 10);
- de motie-Remkes c.s. over een grondwetsherziening
(32123-IV, nr. 12);
- de motie-Leerdam c.s. over het Plan Samenwerking
Nederlandse Antillen (32123-IV, nr. 13);
- de motie-Brinkman over het niet verstrekken van een
verblijfsvergunning of paspoort aan illegalen (32123-IV,
nr. 14);
- de motie-Brinkman over een daadkrachtig corruptieon-
derzoek op Bonaire (32123-IV, nr. 15);
- de motie-Brinkman over de integratie van Bonaire in
het Nederlandse staatsbestel (32123-IV, nr. 16);
- de motie-Van Gent c.s. over de kosten van de milieu-
schade die door de Isla-raffinaderij is veroorzaakt
(32123-IV, nr. 17);
- de motie-Van Gent/Remkes over het burgerlijk huwelijk
voor personen van hetzelfde geslacht (32123-IV, nr. 18);
- de motie-Van Gent c.s. over een beleid gericht op
Antilliaanse ouderen (32123-IV, nr. 19);
- de gewijzigde motie-Remkes c.s. over een effectieve
politieorganisatie op de Nederlandse Antillen en Aruba
(32123-IV, nr. 20).

(Zie vergadering van 2 december 2009.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Van Gent stel ik
voor, haar motie (32123-IV, nr. 18) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Van Raak/Remkes (32123-IV,
nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de ChristenUnie
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Bochove c.s. (32123-IV,
nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de ChristenUnie
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Bochove c.s. (32123-IV,
nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Remkes c.s. (32123-IV, nr.
10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Remkes c.s. (32123-IV, nr.
12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de ChristenUnie
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Leerdam c.s. (32123-IV, nr.
13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de PVV ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Brinkman (32123-IV, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (32123-IV, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (32123-IV, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (32123-IV, nr.
17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de PVV ertegen,
zodat zij is aangenomen.
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In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (32123-IV, nr.
19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Remkes c.s.
(32123-IV, nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de ChristenUnie ertegen, zodat
zij is aangenomen.

De heer Remkes (VVD): Nu de motie op stuk nr. 12 is
aangenomen, stellen wij het op prijs om van het kabinet
te vernemen op welke wijze uitvoering zal worden
gegeven aan de motie.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.

Voorzitter
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